



乙未年八月十九
2015年10月1日
星期四

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织



原始森林的上品水 东部公园的琼浆液 吉安山股份有限公司 400-826-1586

江山虎集团有限公司 江山虎水泥 浙江名牌 电话(0570)4061009 5138235

电子版:www.zjgrb.com
电子信箱:zjgrxw@163.com
国内统一刊号:CN33-0018
邮发代号:31-2 总第10170号
社址:杭州市文一路80号12号楼 邮编:310013

庆祝中华人民共和国成立66周年 国务院举行国庆招待会

习近平张德江刘云山王岐山等出席
李克强发表重要讲话 张高丽主持招待会

据新华社

烈士纪念日向人民英雄 敬献花篮仪式在京隆重举行

习近平李克强张德江刘云山王岐山张高丽出席

新华社北京9月30日电
鲜花敬英雄，浩气存天地。烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式30日上午在北京天安门广场隆重举行。党和国家领导人习近平、李克强、张德江、刘云山、王岐山、张高丽等，同首都各界代表一起出席仪式。

天安门广场，红旗招展，鲜花吐蕊。广场中央，主题为“祝福祖国”的巨型花篮，寓意平安吉祥、和谐安康。广场南侧，专门为中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年庆祝大会搭建的大型长城主题花坛，展现出祖国壮美山河的动人画卷。约3000名首都各界代表手持鲜花，面向人民英雄纪念碑列队肃立。他们中有白

发苍苍的老战士、老同志，有光荣的烈士亲属，有正在中央党校学习的200多位县委书记，也有朝气蓬勃的青年学生和少年儿童。

临近10时，习近平、李克强、张德江、刘云山、王岐山、张高丽等党和国家领导人来到天安门广场，出席向人民英雄敬献花篮仪式。

中国人民解放军军乐团小号手吹响《仪式号角》。号声嘹亮悠远，将人们的记忆带回到波澜壮阔的历史岁月。

近代以来，为了争取民族独立和人民自由幸福，为了国家繁荣富强，无数英雄献出生死。

“我们是共产主义接班人，

继承革命先辈的光荣传统……”默哀毕，少年儿童们面向人民英雄纪念碑，唱响中国少年先锋队队歌，高举右手，齐致

红的玫瑰，寄托着亿万人民对英雄先烈的深切思念；一朵朵心形的红掌、绽放的百合，承载着中华儿女对祖国母亲的无限热爱。

习近平缓步上前，仔细整理花篮缎带。接着，习近平等党和国家领导人缓步绕行，瞻仰人民英雄纪念碑。

少年儿童和各界代表也依次走到人民英雄纪念碑前，献上手中鲜花，仔细瞻仰纪念碑，回顾革命前辈的艰苦奋斗，感受伟大祖国的沧桑巨变。

党的十八大以来，全国各族人民在以习近平同志为总书记的党中央领导下，沿着中国特色社会主义道路，协调推进进

行“四个全面”战略布局，万众一心，风雨无阻，正朝着中华民族伟大复兴的美好未来阔步前行。

敬献花篮仪式由中共中央政治局委员、北京市委书记郭金龙主持。

在京中共中央政治局委

员、中央书记处书记，部分全国

人大常委会副委员长，国务委

员，最高人民法院院长，最高人

民检察院检察长，部分全国政

协副主席和中央军委委员出席

仪式。

中央党政军群有关部门

和北京市主要负责同志，各民

主党派中央、全国工商联负责

人和无党派人士代表，首都各

界群众代表等参加了敬献花

篮仪式。

人民日报10月1日社论

向着我们既定的目标继续前进

——热烈庆祝中华人民共和国成立六十六周年

今天，当五星红旗又一次在天安门广场升起，伟大的人民共和国迎来了自己的66岁生日。

节日的阳光普照大地，时空中辉映着当代中国阔步向前的足印。人民英雄纪念碑前，人们仰望金色碑

文，回首一个民族从屈辱到奋起的历史，感受一个国家由贫弱走向富强的自豪。在陕北梁家河村，正在修建的高速公路不断向前延伸，这个四十年前“几个月吃不到一块肉”的小村庄的变化，随着共和国主席的讲述成为中国梦的一个缩影。在纽约联合国总部，习近平主席向世界传递的中国声音，久在人们心中回荡……

66年风雨前行，充满了奋斗的艰辛，也记录下岁月的荣光。一代又一代人艰苦卓绝的努力，为饱经沧桑的祖国赢得了自立于世界民族之林的资格。从2005年中国经济总量占世界的5%，到2015年这一比重超过12%，进步之大、变化之快，就如外国观察家所言，“在世界的任何一个角落，人们都能感受到中国给地球带来的震动”。

通往梦想的道路从来都不平坦。过去的一年，摆在我面前的，有经济下行的压力，有改革深水区的攻坚，有反腐败斗争的进取……以时不我待的紧迫感全面建成小康社会，以蹄疾步稳的节奏全面深化改革，以抓铁有痕的力度全面依法治国，以刮骨疗毒的勇气全面从严治党，“四个全面”战略布局的协调推进，坚定着人们战胜困难的信心。我们成功举办APEC峰会、启动“一带一路”战略、推动亚投行成立、隆重纪念抗战胜利70周年，一项项务实有力的行动，将中国的世界观、历史观、发展观清晰地向世界传递，凸显出一个全球大国的责任担当。

一个国家、一个民族，回答好时代命题才能开创新的历史。今天的中国，正攀行在登顶前那段最险峻的上坡路。让现代化与13亿多人口全方位结合，让超过10万亿美元的经济规模保持中高速增长，让环境与发展相协调、先富与共富相统筹、增长与

转型相兼顾，东方巨轮前行的每一程，都不会是“愉快的郊游”。越是这个时候，越要坚定信念、焕发激情、保持韧劲，在锲而不舍中改革发展，在坚忍不拔中成就梦想，向着我们既定的目标继续奋勇前进。

向着我们既定的目标继续前进，需要高扬信念的风帆。新旧发展模式的转换难免带来颠簸，利益结构的调整必然遭遇矛盾，一个经济规模位居世界第二的新兴大国要继续向前，离不开百折不回的勇气、坚如磐石的信念。历史已经证明，中国人民有志气有能力战胜各种艰难险阻。我们将以行动进一步证明，“中国人是世界上最没有理由对自己国家的前途感到悲观的”，因为我们正阔步迈进在正确的道路上。

向着我们既定的目标继续前进，需要保持实干的韧劲。面对7000多万生活在贫困线以下的人口，中国最大的挑战依然是发展不足；肩负十八届三中全会确定的繁重改革任务，我们还远没到可以歇歇脚的时候。“凡是有利于党的事业的，就坚决干、加油干、一刻不停歇地干；凡是不利于党的事业的，就坚决改、彻底改、一刻不耽误地改”，只有这样，以“钉钉子”的韧劲一锤一锤接着敲，以“三严三实”的精神一步一步朝前走，既当改革促进派，又当改革实干家，才能提升改革的含金量、增强人民的获得感。

“不经巨大的困难，不会有伟大的事业”。当年担心被开除“球籍”的中国，今天已成为地球村中举足轻重的成员。正是无数中华儿女无私无畏的奋斗和奉献，将中华民族的伟大复兴推进到今天的高度。无论前进道路上还有多少艰难与挑战，保持“乱云飞渡仍从容”的战略定力，砥砺“不到长城非好汉”的进取精神，中国人民一定能够无愧今天的使命担当，不负明天的伟大梦想。让我们紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，意气风发地开创新的时代伟业。

新华社北京9月30日电

云居山上敬献花篮



夏宝龙、李强、乔传秀、王辉忠等绕行纪念碑一周，瞻仰并缅怀先烈。



纪念碑前缅怀先烈。



胸前挂着抗战胜利70周年纪念章的老战士，走向纪念碑。

年儿童唱《中国少年先锋队队歌》。

军乐队奏《献花曲》，省委书记夏宝龙等代表全省各界向革命烈士敬献花篮。省党政军领导和各界代表面向纪念碑深深三鞠躬，并绕行纪念碑一周，深情瞻仰、深切缅怀，向革命先烈致以崇高的敬意。

在庄严肃穆的纪念碑前，大家齐声高唱中华人民共和国国歌。随后，全场肃立，向革命烈士默哀。少

记者周金友 摄影报道

“杜鹃”造成我省 66.34万人受灾 直接经济损失17.48亿

本报讯 记者吴晓静报道 今年21号台风“杜鹃”对我省的影响已经减弱，但受其残留云系和天文大潮影响，宁波9月29日、30日出现大范围强降雨，发生大面积内涝积水，截至9月30日7时，宁波全市面雨量达到196毫米。温州、丽水等地也不同程度受灾，发生小流域山洪与山体滑坡等地质灾害，鳌江口局部海水倒灌，造成一些堤防、公路、电力、通信等基础设施损毁，农作物、水产养殖受损。目前无有关人员伤亡报告。

截至9月30日17时，全省共有宁波、温州、绍兴、丽水等4个市26个县（市、区）247个乡镇（街道）66.34万人受灾；倒塌房屋106间；农作物受灾面积66.58千公顷，成灾面积18.04千公顷，绝收面积4.14千公顷，减产粮食3.82万吨；停产企业3027家，公路中断163条次，供电中断104条次，通讯中断44条次。因灾造成直接经济损失17.48亿元，其中农业7.79亿元，工业交通业1.95亿元，水利工程0.72亿元。全省共转移人员341045人。

杭钢工会“金秋助学” 帮扶113名困难学子

本报讯 通讯员董世梅报道 今年9月以来，杭钢工会通过员工互助基金会先后向113位困难家庭的员工子女，发放了助学金22.4万元，帮助困难家庭学子顺利跨进大学校门。

“金秋助学”是杭钢工会帮扶工作的重要内容，是服务员工，为困难员工办实事、办好事的具体行动。近三年来，杭钢工会的“金秋助学”为338人提供助学金67.4万元。

谢谢你们，城市美容师！

杭州1.2万名环卫工 国庆期间坚守岗位

本报讯 记者吴晓静 通讯员陈金辉报道十一黄金周是一年当中难得的一个长假，不仅是出游最佳时期，也是休息放松的好时光。当大家欢度国庆的时候，在杭城的大街小巷、角角落落有一群城市的美容师依然坚守在岗位上，不能休假，暂别家人，用自己特殊的方式，为国庆献上了最好的礼物。

据杭州市城管委市容中心介绍，十一长假里，杭州市区1.2万余名环卫工人全员在岗，加大保洁力度，全力做好道路、公厕分类保洁以及扬尘控制、垃圾收运等，确保市区路面整洁、公厕清洁卫生，城市运行井然有序。

节日期间，环卫工人们保障任务重、工作压力大，他们用自己辛勤的劳动换来了城市环境的整洁，他们的劳动果实需要广大市民和游客共同呵护，杭州市城管委市容中心呼吁大家一起来保持环境的整洁，自觉减少乱扔垃圾的情况。

绿水青山 健康快乐

湖州工会邀 外来务工者一日游

本报讯 通讯员朱健 见习记者何悦报道 9月29日，湖州市总工会举行了以“绿水青山 健康快乐”为主题的“外来务工人员一日游”活动。当天，来自湖州市有关产业工会所属单位的200余名外来务工人员，在湖州市总工会的组织下启程赴安吉，参观余村和大竹海。

“外来务工人员一日游”是湖州市总工会去年推出的活动，该活动旨在体现工会组织对外来务工人员的关心关爱，引导更多的企业开展职工疗休养和旅游活动，增强全市广大外来务工人员在湖州工作和生活的归属感和自豪感，推动实现职工体面劳动。今年除了通过工会系统报名以外，还开通了微信报名通道，前期就有不少职工通过登录湖州工会官方微信报名参与。

活动结束后，微信网友“钰格格”在微信平台上发来了致谢：“感谢总工会的领导能让我们有这个机会前往安吉，谢谢！”

88851111

沟通热线

ICBC 中国工商银行
网址:WWW.ICBC.COM.CN

中国建设银行
China Construction Bank
浙江省分行
客户服务热线:95533 网址:WWW.CCB.COM.CN

中国银行 BANK OF CHINA
手机银行转账全免费

中国农业银行
大行德广 伴您成长
客服热线:95599 网址:WWW.ABCHINA.COM

本报恭祝广大读者节日快乐阖家幸福！

根据国家法定节假日规定，国庆期间，本报10月2日~3日、5日~7日休刊